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@Achtung! Der Netzanschluss muss in einer Anschlussdose erfolgen.

@ Der Elektroanschluss des Schrankes ist
unter Berlcksichtigung der

VDE 0100 Teil 701

von einem Elektrofachmann durchzufihren!

Internationale Norm IEC 60364-7-701
Europanorm CENELEC HD 384
Frankreich NFC 15-100
UK BS 7671
Belgien AREI / RGIE
Spanien REBT
Italien CEI 64-8
Niederlande NN1010

@ Anschlussdose

blau O Q blau

5 Spiegelschrank
ggg\; _MQ O griin-gelb
Hausnetz o
braun-schwarz braun

@ Lassen sie den Elektroanschluss von einem Elektrofachmann durchfiihren!




9 MOT-Z0251S8 | A4

\ \ Wand \ \ oo 1110417

NEE

Achtung! Bei fehlerhafter Montage kénnen Schaden
durch das Herabstlirzen des Schrankes entstehen.

Lassen Sie den Schrank nur durch fachkundige
Personen mit fur die Wand geeignetem
Montagematerialien montieren.

Achten Sie beim Aufthangen des Schrankes darauf,
dass der Schrankaufhanger richtig in den
Schraubhaken einrastet .

Hﬁ Wand
0 &mmm
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Bei Turmontage das Scharnier
einhangen, bis Anschlag 6ffnen
und anschlieRend festschrauben.

13.
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Zur Reinigung der Spiegel benutzen Sie bitte keine harten und scharfen Gegenstande,
da dadurch die Spiegel zerkratzt werden kdnnen.

Bitte haben Sie dafur Verstandnis, dass wir fur Schaden, die durch unsachgemafie Aufhangung
oder elektrische Installation hervorgerufen wurden, keine Haftung Gbernehmen.
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EsenTyantiata csia Ha AecheKTHY KpYLUKN TPAGEA @ C& UIBLPLLIM B CTYAIEHO CLCTOSIHME Ha KPYLLKATA C MIOMOLLT Ha MeKa

nnaTHAHa KbPNA, 3ALLIOTO MHaYe HacTbM Hosara kpylia Tpsi6ea 4a uia ChiuuTe

TeXHUIECKW aHHN KATO HANW|HATa NpW 3aKynyBaHeTo!
ENEKTPUECKa KbLLHA MPEXa, KOHTAKT 38 BKITIO|BAHE, OTNIEAANeH KA, CUH, IBNIEHO-KBAT, Kachsia
Bhumanie! BKI0UBAHETO B €. MpexXaTa TpAGEa Aa AANOCNEABA B KOHTAKT 3a BKITIOWBAHE (KOHTAKTa He Ce CLALPXa B ONakoBKaTa Ha wkadha).

BKNI04BaHETO Ha WKaha B en. Mpexata Tps6Ba ce cnassa VDE 0100 wacr 701!

na ce uaBLPWM OT
OrnepaneH wkad, enexkTpuyecka KbluHa Mpexa

3a BKNI0YBAHETO Ha WKacha B en. Mpexara TpaGea pa

HopMa, HOpMa, PpaHLUs, Benrusi, Vicnawus, Wranus, Huaepnarans

Brumanve! My NOTPeLLIEH MOHTAX, WKALTIOMEAANOTO MOTAT A3 NAAHAT U A3 HAHECAT WeTH.

npu wkada, MIPABINHO 12 YBUCHAT Ha NIPEAHA3HANEHUTE 33 OKAYBAHE NNOCKN I KPBIIM KyKAJKA.
Cren oKauBaneTo Ha Wkatha TPSIGEA GOMMETO 3a HACTPOVIKA, KOBTO Ce HAMWPA Ha eNEMEHT 3a OKA4BaHE (OKaHANKATa), Aa Ce aBve TaKa,

\e wkadybT Aa NPUNenHe NLTHO A0 CTeHara.

Mons He TBLPAY MMV OCTPM NIPEAMETH, 3ALIOTO MOXE A3 10 HAAPACKaTe.

Mons npe e npu wetn, nopam en Ha

WKahalorNenanoTo, He MOEMaMe OTTOBOPHOCT.

@

Eventudlni vyména defektnich svitidel by méla byt provadéna ve studeném stavu za pomoci mékkého hadriku, protoze
jinak mze dojit ke snizeni jasnosti.

Nové vsazované svitidlo musi vykazovat stejné technické tdaje, jako o, které bylo instalovano pfi koupi skfifiky!
Domovni sit, pripojna krabice, zrcadlova skiifika, modra, zeleno-Zlutd, hnéda

Pozor! Pfipojent na sit musi byt provedeno v pfipojné krabici (neni obsaZena v rozsahu dodavky).

Elekiricka pfipojka skiifiky musi byt provedena odbornikem pfi respektovani VDE 0100 &ast 701!

Zrcadlova skfifika, domovni sit

Elektrickou pfipojku nechte provést odbornikem!

Mezinarodni norma, Euronorma, Francie, Velka Britanie, Belgie, Spanélsko, Italie, Nizozemsko

Pozor! Pii chybné montazi mohou vzniknout Skody zpiisobené spadnutim skiifikylzrcadla.

Pii zavésent skiiiiky/zrcadla dbejte na to, aby zavésny prvek spravng zapadi do zavésné desky, resp.

do Sroubovaciho haku. Po zavéseni skiifiky tuto pomoci stavéciho Sroubu na zavésném prvku pritahnout ke zdi.
Na gisténi zrcadla nepouZivejte Zadné tvrdé a ostré predmaty, protoZe tim mie dojit k poskrabani zrcadla.

Zadame Vas o pochopeni, Ze nerucime za Skody zpisobené neodbormym zavésenim nebo neodbornou elektrickou instalaci.

Etevt. skift af defekte lysmidler bor gennemfares i kold tilstand med en blod stofklud, da lyskraften ellers kan blive svagere.
Det nyindsatte lysmiddel skal have de samme tekniske data som det, der var sat i ved kobet!

Husnet, tilslutningsdase, spejlskab, blé, gren-gul, brun

Pas pal Nettilslutningen skal ske i en tilslutningsdase (folger ikke med leveringen).

Skabets elekiriske tislutning skal gennemfores af en fagmand iht. VDE 0100 del 701!

spejiskab, husnet

fa en fagmand til at gennemfere den elekriske tilslutning!

standard, Frankrig, Belgien, Spanien, Htalien, Nederlande
Pas pé! Forkert montering kan fore til skader som felge af nedstyrtning af skabetspejlet.

Vaer under af

pa,at falder rigtigt i hhy.
skruekrogen. Nar skabet er haengt op, traekkes det vha. stilleskruen pa skabsophzengeren langs med vaeggen
Spejlene ma ikke rengares med harde og skarpe genstande, der spejlene derved kan blive ridset.

Vi beder Dem have forstaelse for, at vi fraskriver os ansvaret for skader, der skyldes forkert ophzengning eller elekirisk installation

G

Defekine valgusallikas tuleb vahetada véilja jahtunud olekus, kasutades selleks pehmet lappi, sest muidu vaib norgeneda lambi valgusjoud.

Uus paigaldatav valgusallikas peab oleme samade tehniliste andmetega nagu see, mis ol lambi sees ostes!

peeglikapp, sinine, pruun

peab toimuma i (ei ole

Kapi elektrivorku ihendamise peab teostama elekirik VDE 0100 osa 701 kohaselt!
Peeglikapp, hoone elekirivark

Laske kapp iihendada elekirivrku elekirikull

Rahvusvaheline norm, Euroopa norm, Prantsusmaa, Suurbritannia, Belgia, Hispaania, ltaalia, Madalmaad
Tahelepanu! Vaara paigaldamise korral vaib kapilpeegli allakukkumine pohjustada kahju tekke.

Pidage kapi/peegli

silmas seda, et ki Korralikult plaati voi
konksudesse. Pérast kapi ilesriputamist reguleerida see seadekruvi abil seinal Gigeks.
Peegli puhastamiseks &rge kasutage palun kovu ja teravaid esemeid, sest see voib krimustada peegli.

Palume Teie mdistvat suhtumist, et me i saa vGtta endale vastutust kahjude eest, mis on phjustatud

voi

Realizar el cambio eventual de medios luminicos defectuosos en estado frio con la ayuda de un pafio suave, porque sino se puede debilitar
Ia fuerza luminica.

El nuevo medio luminico a aplicar debe tener los mismo datos técnicos que el que habia en el momento de la compra.

Red casera,Enchufe, armario de espejos, azul, verde-amarillo,marron

jAtencion! La conexion a red se debe realizar en un enchufe (no contenido en el conjunto suministrado)

La conexion eléctrica del armario la debe realizar un profesional respetando el VDE 0100 parte 701

Armario de espejos, red casera

Deje que un profesional realice la conexion eléctrica

Norma internacional, Norma europea,Francia, Granbretafia,Bélgica, Espafia, ltalia, Paises Bajos

jAtencion! En caso de montaje defectuoso se pueden ocasionar dafios por la caida del armariolespejo.

Tenga cuidado al colgar el armariolespejo que el colgador del armario esté bien enclavado en

Ia placa de colgar o el gancho roscado. Después de colgar el armario ajustar bien hacia la pared por medio del tornillo de ajuste en
el gancho del armario

Para la limpieza de los espejos no use objetos duros y afilados porque se podrian rayar los espejos.
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CMsiHa Ha CTBKNOTO AW KpyLLIKaTa

BLTDELIHAAT NIOKPUBEH PLCTEH 78 Ce NOBAWTHE BHUMATEIIHO C OCTBP MPEAMET OT BCHKM CTPaHN

BGsio CNyKarno ce MpeANasHo NOKpUTUe TPsGEa 4a Ce CMeHN

TpW BPEXAAHETO Ha NIOKPUBHNS NPLCTEH, KOTO ALPXY CTLKIIOTO, BHAMABAITE METANHATA NNACTUHKA ¥ AYTIKATA BB (hacyHKaTa Aa
ca egHa cpewy Apyra.

1 KpywKuTe MOTaT Aa GbAAT 3aKYNEHI B CTIELMANMIMPaHI MAra3uHM, 3ATOBA Ca U3KIOMEHI OT rapaHusTal

Ako Mma HanuyHn!

Brumanve! OnacHocT ot cuyneane!

Mons BHMMaBaiiTe Npu OKayBaHeTo Ha Wwkada Ha cTeHaTa BT, KOITO ‘Aa He NpeTucHe unn
Npesyny kaGena, 1o KOO Tede Toka.

OreneTe Gnenata, 3aBbpTETe KPYLLIKATA W TOTaBA 5 OTHEMETE OT 3aKDENBALLOTO YCTPOACTEO,

OrocHo namnata

Wunka

OT en. kniovalkonTakTa

Vyména rozptylového stinidia resp. svitidla:

Vnitini krouzZek krytu pomoci Spicatého predmétu kolem dokola opatrmé nadzdvihnout.

Kazdy praskly ochranny kryt musi byt nahrazen.

Pii opétné montazi zachytného krouzku skla dbat na to, aby prvek s otvorem leZel proti objimce.
1Svitidia obdrite v odbormém obchodé, tato jsou ze zaruky vylougenal

Jeli k dispozici!

Pozorl Nebezped prasknuti!

Zrcadlovou skiiiku upevnéte prosim na sténé tak, aby pfi provadéni elekirické pripojky odbornikem nebyly kabely pro privod
elekirického proudu zmacknuty nebo ohnuty.

Clonu stahnout, sviidlo pootoit a poté jej vyjmout z objimky.

ke svitidlu

svorka

od spinace/zasuvky

Skift af stroskive hhv. lysmiddel:
Loft den indvendige afdeskningsring forsigtigt af hele vejen rundt med en spids genstand.

Hver sprunget beskyttelsesafdzaskning skal erstattes.

Sorg under genmonteringen af glasholderingen for, at snippen ligger over for hullet i fatningen

ILysmidler fas i faghandlen, de er ikke dzekket af garantien!

Huis til stede!

Pas pé! Brudfare!

Fastgor spejlskabet pa vaeggen, sa kablet fil stremtilledningen hverken klemmes eller knaskkes under tilslutningsarbejdet af en fagmand.
Fjer blaendstykket, drej lysmidiet og tag det sa ud af holderen.

il lampen

klemme

fra kontaktstikdase

Hajutusketta vGi valgusallika vahetamine:
eemaldage terava esemega ettevaatlikult iimberringi liigutades sisemine katterdngas.

Purunenud kaitsekate tuleb alati asendada

Kiaasist ronga tagasipanekul jalgige seda, et lapats asetseks pesa auguga vastakuti

Walgusallikad on kaupluses saadaval, garantii neid ei holma!

Kui olemas!

Tahelepanu! Purunemisoht!

Kinnitage palun peeglikapp seina killge seliselt, et selle elekiriku poolt elekirivorku ihendamisel toitejuhet ei muljutaks ega murtaks.
Eemaldage kate, keerake valgusallikat ja votke siis pesast vélja.

lambi poole

Klemm

lilitist/pistikupesast

Confiamos en que se comprende que no podemos asumir ninguna reclamacion, en el caso de darios por colgario de manera
inadecuada o por instalacion eléctrica inadecuada

Cambio de la luna de dispersion o del medio luminico

Levantar con cuidado el anillo interior que cubre por medio de un objeto puntiagudo.

Cada cubierta de proteccion rota se tendré que reemplazar

Al montar de nuevo el anillo que sujeta el vidrio hay que vigilar que la pieza de union esté situada con el agujero del casquillo en frente
Los medios luminicos se obtienen en el comercio especializado, 'y no entran en la garantia.

Sies que existe.

{Atencin! (Peligro de rotura!

Sujete el armario de espejos a la pared de tal forma que cuando el profesional realice la conexion eléctrica los cables de conexion
ared no resulten chafados i doblados

Retirar el embellecedor, roscar el medio luminico y refirar e Ia sujecion

alalampara

Grapa

del interruptor/enchufe
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Jos joudut vaihtamaan lampun, suorita se lampun ollessa kylmé ja kyt apuna pehmea linaa,
koska lampun valaistusteho voi muuten heikentyé.

Uuden lampun teknisten tietojen on vastattava alkuperaisen lampun tietoja.

verkkovirta, litintérasia, peilikaappi, sinen, vihreéi-keltainen, ruskea

Huom! Peilikaappi liiteta&n liitantarasiaan (ei kuulu toimitukseen).

on VDE 0100 kohtaa 701 noudattaen ja sen saa tehda ainoastaan séhkoasentaja
peilikaappi, kotitaloussahks

Anna sahkdliitants sahksasentajan tehtavaksit

Kansainvalinen standardi, eurooppalainen standardi, Ranska, Iso-Britannia, Belgia, Espanja, ltalia, Alankomaat

Huom! Jos asennus suoritetaan vadrin, putoava kaappi tai peili voivat aiheutiaa vaurioita.

Peilikaappia asennettaessa on tarkistettava, etté kaapin ripustimet lukkiutuvat kunnolla ripustuskoukkuihin tai ripustuslevyyn.
Ripustuksen jalkeen kaappi vedetaan satoruuvin avulla kiinni seinéan

Ala kayté peilien puhdistukseen kovia tai terévia esineits, sillé ne saattavat vahingoittaa peilien pintaa.

Le éventuel d I

devra se faire lorsqu'elles sont froides & I'aide d'un chiffon doux car
il pourrait se produire une réduction de la puissance d'éclairage.

Lanouvelle ampoule installée doit présenter les mémes données techniques que celles lors de Iachat !

Secteur maison, prise électrique, armoire & miroir, bleu, vert-jaune, brun

Attention ! La prise de secteur doit se faire dans une prise électrique (non fournie).

Le raccordement électrique de Iarmoire doit étre effectué par un spécialiste en respectant la norme VDE 0100 partie 7011

Armoire & miroir, secteur maison

Faites réaliser le raccordement électrique par un spécialiste |

Norme internationale, norme européenne, France, Grande Bretagne, Belgique, Espagne, ltalie, Pays Bas

Attention ! Si le montage est défectueux, il peut se produire des dommages causés par la chute de Iarmoire/du miroir.

En suspendant larmoire/le miroir, veillez & ce que les suspensions de Iarmoire soient correctement engagées dans la plaque de
suspension voire dans les crochets & vis. Aprés avoir suspendu armoire, la serrer contre le mur mur au moyen de la vis de réglage
avec les crochets.

Pour le nettoyage du miroir, veuillez n'utiliser aucun objet dur et coupant qui pourrait rayer le miroir.

Replace defect lamps only in cold state using a soft cloth as otherwise the lamp's illuminating power could be diminished
Replaced lamps should have the same technical data as the lamps included in the original delivery

house network, wall sockets, mirrored cupboard, blue, green &yellow, brown

IMPORTANT! Connection to the mains MUST be through a connector box (not included in delivery).

Have the cupboard's electric connection made by an electrician in compliance with VDE 0100, part 7011

mirrored cupboard, house network

Have the connection to the electrical supply made by an electrician!

international standard, European standard France, United Kingdom, Belgium, Spain, ltaly, the Netherlands

CAUTION! Improper installation may cause damages by collapsing cupboard and/or mirror.

Make sure cupboard hanger properly engages with the mounting plate and the screw hook when hanging your cupboard and
mounting your mirror , respectively. Once your cupboard is placed properly, use regulation screw at the

cupboard hanger so as to justify your cupboard in a position even with the wall

Do not use hard or sharp items for cleaning as this may cause scratches to your mirrors.

H 6 G iov AaTITIPWY TIPETTE! Var ViVETal OE KpUa KATGoTaoN e ) BoriBEia Evog HaAaKoU UGAoUGTVOY.

TIGVIOU, 16T EBGANWG HTTOPE! Vel PEIBEi N QTEN 10XUS.
O véog AapTITIPaG TIPETTEI Vel EXE Tal iB10 TEXVIKG OTOIXEIG, GTIWG GUTS TTOU UTIXE KaTd TV ayopd!

OIiaKd BikTuo, TpICa UVBEONG, VIOUAGTH HE KGBPEQTT, WTTAE, TIPAOIVO-KAQE, KAQE

Mpooox ! Or GUVBEaN 070 BikTUO TIPETTE! var iveTal e TIpigar OUVBEaN (3 oupTrepiAapBaveTal oTa Trapadotéa).

H NAEKTpIKA GUVGEOM TOU VTOUAGTTION TIpETTE! va EKTEAEiTal T évav £51K6, AapBavovrag utréyn v VDE 0100 Mépog 7011
NTouAGT! e KABPEGTN, OIKIAKO BikTUO

H nAexrpiki) 0UvBEon va eKTeAEiTal amo vav ei5iko!

NiEBVEG TpGTUTIO, EUpWTTGiKG TPGTUTIO, TahNia, BéAYIo, loTravia, Irakia, OMavaia.

Mpooox! ¢ mepimwon & 6 pmopos NWIEG ATI6 TV TGN Tou VioUAaTIO/ToU KaBpéQT,
Karé Ty avépmon Tou ViouAaTmoi/ ou KaBpégTn TTPOGEETE, (HOTE N QVApTNON TOU VIOUAGTIION Va Vel 0woTé oy TAGK avépmong i
070 Bidw yavigo. Merd v avéprnon Tou viouAaTrio, TRaBriEre 10 péaw g Bidag pUBUIoNG 0TV avGpTNoN VIOUAGTIIOU EQUpOCTG

oToV ToiY0.

MapaKahd) N XPMOIHOTIONEITE OKANPG Kai aiXunpd VTIKEIEVE Yia TOV KaBapIopG Twy KABPETTTY, BI6T! QUG HTTOPOUY Va TOUG XAPAEQUY.

@&

Ahibas izzok esetleges cseréjét hideg allapotban, puha ruha segitségével kell végezni, mivel
kiilénben a fényerd gyengiilése léphet fel.

Az djonnan hasznalando izzénak ugyanolyan miiszaki adatokkal kell rendelkeznie, mint a vésarlaskori izonak!

Hazi halozat, csatlakozdoboz, tikrds szekrény, kék, zold-sérga, bama

Figyelem! A halézati csatiakoztatasnak csatlakozodobozban kell torténnie (ezt a szallitasi terjedelem nem tartalmazza).
A szekrény villamos csatlakoztatését a VDE100 701. rész alapjan szakembernek kell végeznie!

Tiikrés szekrény, hazi halozat

Avillamos 4 kell

Nemzetkdzi szabvany, Europai Szabvany, 49, Nagy-B . Belgium, Olaszorszag, Hollandia
Figyelem! Hibas szerelésnél karok keletkezhetnek a szekrény/tiikr lezuhanasa miatt.

A szekrényltikor felfiiggesztésénél ligyeljen arra, hogy a

akadjon be a fii ¢ ill.

a csavaros kampoba. A szekrén) utanazta 16v8

afallal egy vonalba kell hizni.
Atikor tisztitasahoz ne hasznaljon kemény és éles targyakat, mivel az a tiikrot megkarcolhatja.

Kerjiik, legyenek megértoek, hogy azokért a karokert, melyeket a i ag)

okozott,

nem vallalunk felelssséget.
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Huomautamme erityisesti siits, ettemme vastaa vaurioista jotka aiheutuvat tai

Suojalasin tai lampun vaintaminen

Irrota sisempi peiterengas varovasti teravalla esineells.

Sérytynyt suojalasi on ehdottomasti vaindetiava,

Kun Kiinnitat lasin kiinnitysrengasta uudelleen, tarkista etta reialinen uloke tulee kantaa vastapaéts.

Huom! Lamppuja saa sahkslikkeisté ja ne e

t kuulu takuun piitin!
Mikali kuuluu malliin!

Varoitus! Sarkymisvaaral

Huolehdi kaappia seinaan kiinnittéessasi, etté et ltisté tai taita sahksjohtoa, jonka asentaja littaé sahkbverkkoon
Veda suojus irti, kiianna lamppua ja irrota se kannastaan

lamppuun

litin

katkaisijastalpistorasiasta

Nous comptons sur compréhension pour le fait que nous déclinons toute responsabilité pour les dommages causés par une
suspension ou une installation électrique qui ne sont pas correctement effectuées

Remplacement du verre diffusant ou de lampoule

Soulever avec précaution la bague de recouvrement avec un objet pointu

I faut remplacer chaque protection ébréchée.

En replagant la bague de maintien du verre, veillez & ce que la patte soit en face du trou de la douille.

1 Les ampoules sont disponibles dans le commerce, elles sont exclues de la garantie !

Si existant !

Attention ! Risque de cassure !

Fixez Iarmoire & miroir sur le mur de maniére a ce que, lors du raccordement électrique par le spécialiste, le cable
dralimentation électrique ne soit ni écrasé ni plié.

Retirez les caches, tournez 'ampoule et retirez-1a du support

sur la lampe

borne

du contacteur/de la prise électrique

You may understand that we will not assume liability for damages caused by improper hanging and/or electric installation work.
replacement of diffuser pane and/or lamp

Slightly lever interal cover ring all round using a spiky tool

Replace all broken safety covers.

When re-mounting the glass retaining ring, make sure the bracket hole is opposite the fixture.

1Lamps are available from specialist stores. Lamps are excluded from warranty!

if existing

CAUTION! Risk of breaking!

Fix your mirrored cupboard to the wall so as to avoid electrical supply cables becoming crushed or bent after installation by an electrician.
Take off shade, tum lamp to take it out of fixture.

1o the lamp

terminal

from the switch / the wall socket

Mapakaha) Bei€re KaTavonon yia 1o on Gev €080V yia Znuiég, Tou 6 TV Eopahévn avapmon i
nAEKTPIKA OUVBEDN

AvrikaTéoTaon Tou Siokou Biaxuong fi Tou AayTTipa:

SNKWOTE TPIVGPL TPOCEKTIKG L EVel CIXUNPG AVTIKEILEVO TOV E0LITERIKG BaKTOAIO KEAUYING.

KGOE TIpOOTATEUTIKG KAAURIG TTOU PAYICE TTPETTE va avTIKaBIoTaTal

Karé my emravarommo8émon Tou SakTuhiou oTepéwong yuakiol, TPOGEETE GOTE N YAGOOG HE TNV 0TI Va eivar avTiITepa g UTTOBOXS.

Napmrripeg £5IKO EuTIOpI 6 v eyyonon!
Edv ugiorarall

Mpocoxii! Kivuvog Bpavong

TOPaKGAG) OTEPEIOTE TO VIOUAGTI e KABPETTTN KQTG TETOIOV TPOTIO OTOV ToiO, OTE KaTé TV NAEKTPIKT GUVBEON aTi6 évav EiBIKS
Vot pn GuVBNIBETaI ) OTIGE! TO KaAWSIO Yia TV TTPOsaYWwYH PEUHATOG,

TpoPri€re TV KaAGTITPG, OTPETE ToV AGUITTIPG KOl CQQIPEDTE TOV a6 TV OUYKpATNON.

Tpog Tov AapmrTiipa

enagn

a6 Saksmm/mpida

Afoncsor il az izz6 cseréje:

Abelsd feddgyirit egy hegyes targgyal ovatosan, kirben emelje le.
Minden szétugrott véddfedelet cseréini kell.
Az iiveg tartogyiri Gjbdli beszerelésénd! iigyeljen arra, hogy a fil a foglalaton Iévé lyukkal szemben legyen

lizzok a

kaphatok, azok a hatalya alol ki vannak zarval
Ha van!

Figyelem! Térésveszély!

Kerjiik, a tiikrs szekrényt gy rgzitse a falhoz, hogy a szakember ltal végzett elektromos csatlakozasnal a bemend aramkabel
ne csipodjon be és ne trion meg

Hiizza le a takardlapot, forgassa az izz6t, majd vegye ki a tartobl.

alampahoz

kapocs

akapcsolérolidugaszoloaljzatrdl
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L'eventuale sostituzione di lampade difettose deve avvenire, una volta che queste si siano raffreddate, aiutandosi con un panno morbido, poiché

altrimenti potrebbe verificarsi un indebolimento della luminosita.
Lalampada da sostituire deve mostrare le stesse caratteristiche tecniche di quella in dotazione allacquisto!

Rete elettr. domestica, presa, amadietto a specchio, blu, verde-giallo, marrone

Attenzione! Il collegamento alla rete elettrica deve avvenire con una presa (non in dotazione alla fornitura).

Lattacco elettrico dell'armadietto deve essere eseguito da personale qualificato in osservanza alla VDE 0100 Parte 7011
Armadietto a specchio, rete elettr. domestica

Far eseguire l'allacciamento eletirico da personale qualificato!

Norma internazionale, norma europea, Francia, Gran Bretagna, Belgio, Spagna, ltalia, Paesi Bassi

Attenzione! In caso di montaggio errato, possono verificarsi danni dovuti alla caduta dellamadiettoldello specchio,

Fare attenzione I specchio che il disp slinserisca ascatto

nell'apposita piastra o nel gancio a vite. Dopo aver appeso I'armadietto, tirarlo a paro della parete stringendo la vite di regolazione

sul dispositivo di sospensione.

Per la pulizia degli specchi non utilizzare oggetti duri e taglienti, poiché gli specchi potrebbero venir graffiati

G

Keiciant perdegusia elekiros lempute, reikia, kad ji bity atvésusi bei naudoti minkta skudurelj, nes kitaip
gali sumazeti apsvietimo stiprumas.

Naujai keitiama elekiros lemputé tur turéti tuos pagius techninius duomens, kaip toji, kur ten buvo jsigyjant spintelg!

Namo elektros tinklas, rozeté, veidroding spintelé, melyna, Zalia-geltona, ruda

Démesio! Elektros tinklas turi bati pajungiamas | rozete (pakuotéje jos néra).

Spintelés apsvietimo pajungimas turi bii atliekamas elektros specialisto, laikantis visy pajungimui keliamy reikalavimy!
Veidrodine spintelé, namo elekiros tinklas

Elektros srovés pajungimas turi biti atliekamas Sios srities specialisto!

Tarptautiné norma, Europiné norma, Prancizia, Didzioji Britenija, Belgija, Ispanija, ltalja, Olandija

Deémesiol Deél neteisingo montavimo nukritus spintelei / veidrodZiui galite apturéti Zala.

Pakabindami spintele/veidrod; atkreipkite démesj | tai, kad spintelés pakabinimo kilpelés teisingai isikabinty j pakabinimo plokste
arba | pakabinimo kablius. Pakabine spintele, reguliavimo varztais, esanciais ant pakabinimo kabliy, pritraukite ja lygiai prie sienos.

Veidrodziy valymui nenaudokite jokiy kiety bei aStriy daikty, nes taip gali biti subraizyt veidrodziai

Tikimes i$ Jsy supratimo, kad mes uZ Zala, sukelta neteisingai montucjant arba neteisingai pajungiant prie elektros tinklo

atsakomybes sau neprisiimame.

@

Ja nomainit defekto elementu, veiciet to tikai pec atdzisanas, izmantojot mikstu draninu,

pretéa gadijuma var samazinaties starosanas spéja. Jaunajam elementam jabit ar tiem pasiem tehniskajiem parametriem
Ka tirdznieciba nokomplektétajam.

Méja pieejamais sprieguma tikls, piesléguma kontaktligzda, spogulskapis, zils, zali dzeltens, brins

Uzmanibu! Pieslegumu fiklam javeic tikai izmantojot piesle (nav apjoma).

Skapja elekiribas vadu piesléganu drikst veikt tikai specialists, ievérojot standarta VDE 0100 701. dalas prasibas.
Spogulskapis, maja pieejamais sprieguma fikis

Elektroinstalacijas darbu veiksanu uzticiet tikai specialistam!

Starptautiskais standarts, Eiropas standarts, Francija, Lielbritanija, Belgija, Spanija, Italija, Niderlande

Uzmanibu! Ja montaza tiks izpildita nepareizi, skapis/spogulis var nokrist un ta rezultata rasties bojjumi un zaudgjumi.

lekarot lai skapja elementi batu pareizi

platné evtl

Péc skapja uzkarsanas ar iestatisanas skrivi pakarsanas elementu dala to izvietojiet t, lai bitu pievilkts pie sienas.
Ladzu neizmantojiet spogula irfSanai cietus un asus priekSmetus, jo tada veida spogulis var tikt saskrapats.
Ladzu saprotiet mis pareizi, ka par bojajumiem, kas rodas nepareizas stiprinasanas vai elekiroinstalacijas rezultata,

més garantiju neuznemanies.

@

De eventuele vervanging van defecte lampen moet in koude staat met behulp van een zachte stofdoek gebeuren, omdat
anders het lichtgevend vermogen zou kunnen afnemen.
De nieuw te plaatsen lamp moet dezelfde technische gegevens hebben als de lamp bij aankoop!

Huisnet, aansluitdoos, spiegelkast, blauw, groen-geel, bruin

Pas op! De moetin een (niet gebs
De elektrische aansluiting van de kast moet rekening houdend met de norm VDE 0100 Deel 701 door een vakman gebeuren!
Spiegelkast, huisnet.

Laat de elekirische aansluiting door een vakman uitvoeren

Internationale normen, Europese norm, Frankijk, Groot-Brittannié, Belgié, Spanje, ltalié, Nederland

Pas op! Bij een foutieve montage kan schade door een vallende kast/spiegel ontstaan.

Verzeker dat bij het ophangen van de dat de correct in d resp. de
schroefhaak insluit. Na het ophangen van de kast, deze door middel van de stelschroef aan de kastophanger viak tegen de wand trekken
Om de spiegel te reinigen geen harde of scherpe voorwerpen gebruiken, omdat de spiegel daardoor gekrast kan worden

Gelieve er begrip voor e hebben dat wij voor schade, die door onvakkundige ophanging of elekirische installatie ontstaan is,

geen aansprakelijkheid aanvaarden.

Ewentualna wymiana niesprawnych srodkéw $wiecacych winna sie odbywac w stanie zimnym za pomoca migkkiej szmatki, poniewaz
W przeciwnym razie moze nastapi¢ ostabienie zdolnosci o$wietleniowe.

Nowy srodek $wiecacy musi posiadat takie same parametry techniczne jak $rodek $wiecacy przy zakupie!

Sie¢ domowa, gniazdo przylaczeniowe, szafka z lustrem, niebieski, zielono-26tty, brazowy

Uwaga! Podiaczenie do sieci elektrycznej musi sig odbyc w gniezdzie przylaczeniowym (brak w zestawie).

a szafki do sieci j winno zostac 2godnie z VDE 0100 czesé 701 przez fachowcal

Szafka z lustrem, sie¢ domowa

a dosieci ;j nalezy zlecic
Norma migdzynarodowa, norma europejska, Francja, Wielka Brytania, Belgia, Hiszpania, Wiochy, Holandia
Uwaga! W przypadku wadliwego montazu moga wystapi¢ szkody spowodowane spadnieciem szafki / lustra.

Przy zawieszaniu szafki / lustra nalezy zwrdcic uwage na to, by uchwyt do zawieszenia szafki zaskoczyl prawidiowo w plytce lub haku

$rubowym. Po zawieszeniu szafki nalezy ja cisle dociagnaé do $ciany za pomoca $ruby regulacyjnej przy uchwycie do zawieszenia szafki.

Do czyszezenia lustra nie stosowac twardych i ostrych przedmiotéw, poniewaz moga one doprowadzié do zadrapania lustra.

Prosimy o zrozumienie, ze nie ponosimy odpowiedzialnosci za szkody powstale wskutek lub

doinstalacii elektryczne].
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Si prega di comprendere che non rispondiamo di danni causati da un attacco o da un'installazione elettrica

non effettuati a regola d'arte.

Sostituzione del cristallo o della lampada:

Con un oggetto acuminato far leva e sollevare con cautela tuttintorno Ianello di copertura intermo.

Ogni copertura protettiva rotta deve essere sostituita

Nel rimontare Ianello di tenuta del vetro, fare attenzione che la linguetta si trovi contrapposta al foro del portalampada.
Le lampade sono disponibil presso i rivenditori specializzati. Non sono comprese nella copertura di garanzial

Se presente!

Attenzione! Pericolo di rottural

Si prega di fissare alla parete 'armadietto a specchio, in modo tale che al collegamento eletrico da parte di un elettricista specializzato
il cavo della corrente non venga schiacciato o piegato.

Togliere la fascia di copertura, ruotare la lampada e poi estrarla dall‘attacco.

verso lalampada

Morsetto

dallinterrutiore/dalla presa

Sviesos srauto skleistuvo arba elektros lemputés keitimas:
Vidinj dengiamajj Zieda smailiu daiktu atsargiai aplinkui sukelkite.

Pakeiskite kiekviena jtrikus] apsauginj dangtel;

Vel jmontuodami stiklo laikymo Ziedus, atkreipkite démes | tai, kad lieZuvelis guléty tiesiai virs rémelio skyles.
1Elekiros lempuiy galima jsigyti elektros prekiy parduotuvés, joms misy garantija netaikomal

Jeigu yra pakuoteje!

Démesio! Dazta!

Spintele pritvirtinkite prie sienos taip, kad specialistui jungiant elektros tinkla elektros srovés laidai

nebity prispausti arba sulenki.

Nuimkite gaubta, iSsukite elektros lempute bei isimkite j i$ laikiklio.

ilempa

jungtis

nuo jungikliolrozetés

Gaismas izkliedesanas stikla vai apgaismojuma elementa nomaina
Uzmanigi nonemiet ar prieksmetu, kam ir ass gals, iek$&jo noseggredzenu.

Nomainiet visus ieplaisajusos aizsargelementus pret jauniem.

lebiivgjot stikla turésanas gredzenu pariiecinieties par to, lai izvirzijums bitu pret patronas atveri
1Apgaismojuma elementi ir pieejami tirdznieciba, tade] uz tiem garantija netiek sniegtal

Jair!

Uzmanibu! Sapliéanas vai saplaisasanas bistamibal

Ladzu nostipriniet spogulskapi pie sienas ta, lai specialists, veicot elekiroinstalaciju, nesaspiestu vai nesaliektu stravas vadus.

Nonemiet pretapZilbinasanas parsegu un iznemiet apgaismojuma elementu no stiprinajuma.
pie lampas
spaile

no slédzalkontaktligzdas

Vervang de strooischif resp. de lamp:

De binnenste afdekring met een puntig voorwerp voorzichtig rondom opheffen.

Elke gesprongen beschermingsafdekking moet vervangen worden.

Tijdens de nieuwe montage van de glashouder verzekeren dat de lip met het gat tegenover de lampenhouder ligt
1Lampen zijn in de vakhandel verkrijgbaar, zi zijn niet inbegrepen in de garantie!

Indien beschikbaar!

Let op! Breekgevaar!

Bevestig de spiegelkast zodanig aan de wand dat bij de elektrische aansluiting door een vakman de kabel voor de stroom-
toevoerleiding niet geklemd of gebogen wordt.

De kap aftrekken, de lamp draaien en daaruit uit de houder nemen.

naar de lamp

Klem

van schakelaar/contactdoos

Wymiana oslony rozpraszajacej lub érodka $wiecacego

Podniesc ostroznie ze wszystkich stron za pomoca ostrego przedmiotu wewnetrzny pierscieri ostaniajacy.

Kazda uszkodzona oslong zabezpieczajaca nalezy wymienic.

Przy ponownym montazu pierscienia przytrzymujacego szklo zwréci¢ uwage nato, by jezyczek znajdowat sie naprzeciwko otworu oprawy.
1$rodki $wiecace sa dostepne w sklepach specialistycznych, nie s objete gwarancial

Jesli dostepne!

Uwaga! Niebezpieczeristwo peknigcial

Zamocuj szafke z lustrem na $cianie tak, by podczas jej podiaczania do sieci elekirycznej przez fachowca kabel doprowadzajacy prad
nie zostal zgnieciony lub zlamany.

Sciagnij blende, obro¢ srodek $wiecacy, a nastepnie wyciagnij go z mocowania.

do lampy

zacisk
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Aeventual substituigao de lampadas defeituosas deve ser levada a cabo quando estéo frias com a ajuda de um pano macio, caso

contrério, pode ocorrer uma redugéo da luminosidade.

Alampada nova a colocar tem de apresentar os mesmos dados técnicos, tal como os que estao indicados no momento da compral

Rede doméstica, tomada de ligagao, armario com espelho, azul, verde-amarelado, castanho
Atengol Aligagéo & rede tem de ser efectuada através de uma tomada de ligagéo (nao incluida no fornecimento).
Aligagéo eléctrica do armario é efectuada por um técnico de acordo com a VDE 0100 Parte 701!

Armario com espelho, rede doméstica

Mande um técnico efectuar a ligagéo eléctrical

Norma internacional, norma europeia, Franga, Gra-Bretanha, Bélgica, Espanha, ltalia, Paises Baixos

Atengéol Em caso de montagem incorrecta, podem ocorrer danos devido & queda do armériof espelho.

Ao pendurar o armériofespelho, certifique-se de que o gancho esta correctamente engatado na placa de suspensao ou
no camaréo. Apds pendurar o armario, nivela-lo ao gancho do armario com o parafuso de ajuste.

Para a limpeza do espelho, nao utilize objectos duros e afiados, pois pode riscar o espelho.

Agradecemos a sua compreensao para o facto de néo nos responsabilizarmos por danos que possam ser causados pela fixagao ou

pela instalagdo eléctrica indevida.

Eventuala inlocuire a lampilor defecte trebuie efectuata in stare rece cu ajutorul unei lavete din stofa, din material moale, deoarece

i caz contrar se poate atenua puterea de iluminat.

Lampa nous ce trebuie introdusd trebuie s aiba date tehnice identice cu cele ale lampii existente la cumpérare!

Reteaua electrica interioard, priza de conexiune, dulapul cu oglinda, albastru, verde-galben, maro

Atentie! Conexiunea la retea trebuie realizata intr-o priza de conexiune (neinclusa in pachetul de livrare).

Conexiunea electrica a dulapului trebuie realizata e cére un specialist, cu respectarea VDE 0100 Partea 701!

Dulapul cu oglinda, reteaua electricé interioara

Conexiunea electrica va f realizata numai de catre un specialist!

Norma internationala, Norma europeana, Franta, Marea Britanie, Belgia, Spania, ltalia, Olanda

Atentie! Tn cazul montajului gresit pot rezulta daune cauzate de caderea dulapuluiloglinzii

La suspendarea dulapului/oglinzii, aveti grija ca agatétorul dulapului sa intre corect in placa de suspendare, respectiv

in carligul cu filet. Dupa suspendarea dulapului, aliniati- Ia perete cu ajutorul surubului de reglaj de pe agatatorul dulapului
Pentru curatarea oglinzilor, va rugam s& nu utilizatj obiecte dure sau asculite, deoarece acestea pot zgéria oglinzile.

Va rugam sa avel intelegere pentru faptul & nu ne asumém raspunderea pentru daune cauzate de suspendarea sau instalaia

electrica necorespunzatoare.

63

Om ljuskallor behdver bytas ut maste man vanta tils de har svalnat och sedan anvéinda en tygduk eftersom det annars
finns risk for att belysningseffekten forsamras.

Den nya ljuskillan méste ha samma tekniska data som ljuskéllan som var monterad nér du képte skapet!

Elnéti byggnaden, kopplingsdosa, spegelskap, bla, grin-gul, brun

Obs! Elnatet maste anslutas i en kopplingsdosa (medfdljer ej).

Skapet maste anslutas till elnéitet av en behdrig elinstallator enligt foreskrifterna i VDE 0100 del 701!

Spegelskap, elnat i byggnaden

Lat en behrig elinstallator utfora anslutningen till elnatet!

standard, Frankrike, Belgien, Spanien, ltalien, Nederlinderna
Varning! Vid felaktig montering kan skador uppsta om skapet/spegeln faller ned.

Nar du hanger upp skapetspegeln maste du se il att

hakar in rétt i upph3 resp.
skruvkroken. Efter att du héingt upp skapet méste du dra at stéliskruven pa skapupphéngningen sa att skapet dérefter
ligger plant mot véiggen.

Rengdr inte spegeln med harda eller vassa féremal som kan repa spegeln.

GD

Morebitna zamenjava okvarjenih Zamic mora potekati v hladnem stanju s pomogjo mehke krpe iz blaga, ker
bi sicer lahko prislo do oslabitve svetilnosti

Zamice, ki jih je potrebno na novo vstaviti, morajo imeti enake tehniéne podatke, kot tiste ob nakupu!

Hisno omrezje, prikijutna doza, omara z ogledalom, modra, zeleno-rumena, fjava

Pozor! Prikljuditev na omrezje mora potekati v prikfjucni dozi (ni vsebovano v obsegu dobave).

Elektriéno prikljucitev omare mora izvest strokovnjak ob upostevanju VDE 0100 Del 701!

Omara z ogledalom, hisno omrezje

Elektriéno prikljuditev naj izvede strokovnjak!

Mednarodni standard, Evropski standard, Francija, Velika Britanija, Belgija, Spanija, ltalja, Nizozemska

Pozor! Pri pomanjkijivi montaZi lahko nastanejo kode zaradi padca omarelogledala.

Pri obesanju omarelogledala pazite na to, da je obesalnik za omaro pravilno zaskogen v obesalno plosto oz.

vijaéno kljuko. Po obesanju omare, le-to povlecite s pomozjo naravnalnega vijaka na obesalniku omare poravnano na steno,
Za tistenje ogledala ne uporabljaite trdih in ostrih predmetov, ker se s tem ogledala lahko razpraskajo.

Prosimo za razumevanje, da za Skode, ki so bile povzrotene zaradi nestrokovnega obesanja ali elektriéne instalacije,

ne prevzemamo nobenega jamstva.

S

Eventudina vymena defektnych svietidiel by mala byt prevadzana po ich ochladeni a za pomoci mékkej handry, pretoze
inak moze dojst k znizenej jasnosti.

Novo vymiefiané svietidla musia vykazovat tie isté technické hodnoty, ako svietidla nainstalované pri kipe skrinky!
Doméca siet, zasuvka, zrkadlova skrinka, modra, zeleno-3ita, hneda

Pozor! Pripojenie na siet musi byt prevedené do zasuvky (nie je obsiahnuta v dodavke).

Elektrické pripojenie skrinky musi byt prevedens odbornikom za zohfadnenia VDE 0100 &ast’ 701!

Zrkadlova skrinka, doméca siet

Elektrické pripojenie nechaite previest odbornikom!

& norma, Euronorma, . Velka Britania, Belgicko, Spanielsko, Taliansko, Holandsko

Pozor! Pri nespravnej montazi mozu vzniknit $kody sposoben pri pade skrinky/zrkadla.

Pri zavesovani skrinkylzrkadla dbaite na to, aby zévesny prvok spravne zapadol do zavesnej dosky, resp.

na skrutkovy hak. Po zaveseni skrinku upevnit pomocou regulatnej skrutky na zavesnom prvku tak, aby priliehala na stenu.
Na istenie zrkadla nepouzivaite Ziadne tvrdé a ostré predmety, pretoze tak mozZe dojst k poskrabaniu zrkadla.

Ziadame Vas o porozumenie, ak nerugime za $kody sposobené neodbornou montazou na stenu alebo

neodbomou elekirickou instalaciou.
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Substituigao do difusor ou da lampada:
Levante cuidadosamente o anel interior de cobertura a volta com um objecto pontiagudo.
Substitua todas as tampas de protecgao estaladas.

Ao voltar a montar o anel de fixagéo do espelho, certifique-se de que a lingueta fica oposta ao furo do suporte da lampada.

1As lampadas estao a venda no comércio da especialidade, excluindo-se assim do periodo da garanti
Se existente!

Atengao! Perigo de ruptural

Fixe 0 armério com espelho & parede de modo a que, durante a ligagéo eléctrica levada a cabo pelo técnico, o cabo de alimentagéo de corrente

nao seja esmagado nem dobrado.
Retire o friso decorativo, rode a lampada e, a seguir, remova-a do casquilho.
para a lampada

Terminal

do interruptor/da tomada

Tnlocuirea discului de difuzie, respectiv a lampii

Ridicatj cu grija de jur imprejur inelul interior de acoperire, cu ajutorul unui obiect ascufit

Orice capac de protectie crapat trebuie inlocuit.

La remontarea inelului de sustinere a sticlei, avefi grija ca eclisa sa se suprapun cu gaura monturii
1Lampile se pot obfine in comertul de specialitate, fiind excluse de la garantie!

Daca existal

Atentie! Pericol de spargere!

Va rugam fixai dulapul cu oglinda de perete in aa fel incat la conectarea electrica de catre specialist, cablul pentru alimentarea cu

curent sa nu fie strivit sau indoit.
Scoatefi placa-masca, rasucil] lampa si scoatef-0 apoi din suport
Ialampa

borna

dela intrerupator/priza

Tack for din forstaelse for att vi inte kan Gverta nagot ansvar for skador som har uppstatt av ] foreskriven upphngning eller
elekirisk installation.

Byta ut reflektor eller ljuskala:

Béind forsiktigt loss den inre tackringen med ett spetsigt foremal langs med kanten.

Om skyddglaset har spruckit maste det bytas ut.

Nar du monterar tllbaka fastringen til glasskivan méste du se till att tungan med halet ligger emot fattningen

Ljuskallor kan kipas i en specialbutik. Dessa ticks inte av garantin!

Om forhanden!

Obs! Risk for sprickor!

Montera spegelskapet pa véggen sé att nétledningen inte kiams eller viks nar en behorig elinstalator ska ansluta skapet
till elnatet.

Dra av tickplattan, vrid runt juskéllan och ta sedan ut den ur hallaren

till lampan

Anslutningsdon

fran brytarefstickuttag

Menjava razprsiinega stekla oz. zanic:
Notranji krovni obrocek previdno naokoli privzdignite s konicastim predmetom.

Vsak razpokan zascitni pokrov je potrebno zamenjati

Pri ponovnem vstavljanju dralnega obrocka stekla pazite na to, da leZi vezica na nasprotni strani luknje okova.

1Zamnice so dobavljive v strokovni trgovini, iz garancije so izkljucene!

Ce obstaja!

Pozor! Nevamost zioma!

Pritrdite omaro z ogledalom na steno tako, da se pri elektricni prikljucitvi s strani strokovnjaka kabel za dovajanje elekiricnega
toka ne stisne ali prepogne.

Snemite zaslonko, obrnite Zarico in nato vzemite iz drzala

Klugi

Objemka

Od stikala/vticnice

Vymena rozptylového tienidia resp. svietidla:
Viiitorny krizok krytu opatme kol dokola naddvihnut pomocou hrotitého predmetu.

Kazdy prasknuty ochranny kryt sa musi vymenit.

Pri opétovnej montéi zachytného kriizku skla dbat na to, aby East, kde je otvor, lezala oproti objimke.

1Svietidla obdrZite v odborne] predaini, tieto st zo zéruky vylicené!

Pokial je k dispoziciil

Pozor! Nebezpecenstvo prasknutial

Zrkadlovi skrinku upevnite prosim na stene tak, aby sa pri prevadzani elektrického pripojenia odbornikom kable pre privod
elekirického pridu nestacil alebo neohli

Zlosit clonu, svietidlo otacat a potom ho vybrat z objimky.

ku svietidlu

svorka
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